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Даруємо тепло сердець — дітям...

БЕРЕЗЕНЬ № 84

8 березня - одне з найкращих свят, свято вес-
ни, жіночності, краси, ніжності. Це день, коли 
чоловіки  виказують свою любов  коханим 
жінкам та матерям, а  на вулицях міст ми  ба-
чимо  багато  людей з  квітами та подарунками. 

 У цьому році найулюбленіше  свято  зать-
марене війною,  вибухами бомб та снарядів. Ба-
гато жінок  разом з чоловіками  захищають  з 
гвинтівкою в руках нашу неньку Україну.  Але, не-
зважаючи на страшні події,  чоловіки  все ж таки 
привітали  своїх красунь з весняним святом, хто як 
зміг, та побажали залишатися такими ж чудовими, 
неповторними, жіночними і чарівними! 

У Міжнародний жіночий день  8 березня до  усіх 
жінок України звернувся Павло Кириленко,  голо-
ва Донецької обласної державної адміністрації:

«Дорогі українські жінки! Дівчата, що гра-
ють на скрипці у бомбосховищі, та конотопські 
«відьми», які проклинають ворогів,  бійчині, що 
добровільно стали до лав армії, та матері, які дба-
ють про своїх дітей навіть під російськими бомба-
ми. Ті, хто з українськими прапорами кидається на 
ворожі танки в окупованих містах, і ті, хто шукає 
прихисток для вимушених переселенців.  Ви – по-
ловина країни.  Ви – половина перемоги! Знайте: 
за нами Правда. З нами Армія. З нами Бог і Пресвя-
та Богородиця. Захищаймо нашу землю - віддано і 
щиро. З вірою і любов’ю. З Міжнародним жіночим 
днем вас!»

Рожевий слон

vvv
Уперше, і сподіваюся, востаннє, ми маємо 

канікули, яким ніхто не радіє: ані діти, ані вчителі. 
Ця війна відібрала у наших дітей не тільки 
можливість навчатися. Вона відібрала їхні сни, 
спокій, дитинство.

Наші діти багато чого зрозуміли за ці дні. Тепер 
вони знають, що таке страх за життя, що їжі може 
не вистачати, що свіжий гарячий хліб смачніший 
за будь-яку шоколадку, що з повної шафи іграшок 
насправді найдорожча тільки одна – старенький 
м’який песик, якого ти поклав у свою валізу.

Одна цінність сьогодні у всіх – ЖИТТЯ.  А ма-
тематика... математику ми наздоженемо.

Інна Петрова, Освітнє середовище НУШ

Війна … Вона принесла з собою ненависть, 
розлуку, сльози та смерть. Змінила перебіг 

часу, загострила  всі відчуття та сприйняття світу.  
А найстрашніше те, що свідками  цієї страшної 
реалії стали  діти. Сьогодні їх дитинство проходить 
в укриттях. Вони  бачать, як руйнуються  міста та 
села, залишаються  без рідних домівок.  Багато із 
них змушені виїхати в інші міста, подалі від війни. 
Для дітей і їхніх батьків – це великий стрес.

Для того, щоб відволікти дітей від страшних подій, 
зняти значний шар стресу, в  гуртожитку #1 міста 
Добропілля  працюють психологи, педагоги шкіл, 
дошкільних і позашкільних закладів. 

11 березня   з печивом,  пряниками та цукерками 
до дітей  завітали Тетяна Лисенко, Євген Сагайдак, Ла-
риса Сергєєва, керівники студії ТБ і преси «Рожевий 
слон», а також Оксана Ганієва,  керівник  дизайн - студії 
«Самородок» Центру дитячої та юнацької творчості.

Діти з великим задоволенням  із кольорового паперу 
майстрували метеликів, крильця яких рухалися.  Вони  
говорили, що подарують їх своїм  мамам.  А потім зро-
били фото на пам’ять.

Дітки також побували в ролі юних журналістів, 
операторів. Їм дуже сподобалося брати інтерв’ю 
один у одного. Вони розповідали про свої мрії, хобі, 
домашніх улюбленців та  страви.   Під час ексклюзив-
ного інтерв’ю побували на безлюдному острові, отри-
мали масу емоцій.  Весело промовляли запропоновані 
скоромовки на камеру, грали в ігри  «Це здорово»,  
«Мікрофон», переглянули відео.

Зустріч була теплою, цікавою, невимушеною.
 У ЦДЮТ складений графік проведення занять з 

дітьми-переселенціями. Керівники гуртків та студій 
художньо-естетичного та декоратино-ужиткового ми-
стецтва  подарують дітям ще  багато  неймовірних вра-
жень.

Тетяна Лисенко, 
методист ЦДЮТ

Роль Тараса Шевченка в історії українського 
народу неоціненна. Він не тільки геніальний поет, 
прозаїк і драматург, не тільки основоположник 
української літератури, не тільки геніальний ху-
дожник,– його значення в житті українського наро-
ду значно більше.

Його безсмертне ім’я і неповторні твори – це рупор 
правди, мрій і сподівань до найкращого життя. 

До Дня народження Великого Кобзаря вихованці 
Центру дитячої та юнацької творчості   разом з освітніми 
закладами міста приєдналися до загальнонаціональної 
акції “Шевченко закликає, Україна перемагає!” Діти  
брали участь у конкурсі читців поезій Тараса Шевчен-
ка, викладали відео  у мережі Інтернет,  а також свої 
малюнки, присвячені цій значній даті.

Ця акція покликана підняти український дух та волю 
до спротиву, мобілізувати як українців, так і весь світ 
на боротьбу з ворогом за відновлення територіальної 
цілісності та перемогу України.

Ірина Полякова, 
студія ТБ і преси «Рожевий слон»

Шевченко закликає, Україна перемагає!

МОЄ РІДНЕ СЕЛО
Я їду додому, у рідне село,

Де тато і мама, дитинство пройшло.
Дивлюсь навкруги - і на серці печаль,

Бо гине село, і його мені жаль.
Росла тут берізок - ну майже діброва. 

З чиєї жадоби зробили з них дрова?
Весняний спів маленьких пташин,
Змінив надоїдливий гуркіт машин.
Ще бігає син до місцевого ставу, 

Рибалити й ставить на раків заставу.
Дай Боже, щоб наші майбутні онуки,

Пізнали красу зелених тих луків.

Цей віршик я написала, коли їхала до батьків у 
моє рідне село - Нове Шахове... Перед очами стояла 
Шевченківська хатинка, мальви біля тину. Тепер буваю 
рідко, але скільки буде битися серце - буду прагнути 
приїхати до рідного села. Люблю всією душею!!!

Оксана Лукманова

Для всіх, хто любить своє 
рідне село, свою чарівну 

Донеччину...
(Присвячується 9 березня, на честь великого 

українського поета - Т.Г. Шевченка)


